

谢亚龙被带走协查

蔚少辉李冬生同时被带走

本报综合消息 足坛反赌扫黑又有新进展。记者从相关人士处获悉,南勇的前任、现中体产业集团公司董事长谢亚龙,以及足协处级干部、原国家队领队蔚少辉和原技术部主任李冬生已在协助调查,他们被带走的时间尚不明确,大概在上周五晚至周日。另有传闻,上周,中国足协的一位副主席也在京接受了公安部门的询问。

三人圈内评价不同

数月前,足协内部就有人透露,谢亚龙接受过警方的调查,但此说并未得到确认。

一位与谢亚龙相熟的人士认为,尽管在足协工作期间(2005年2月17日至2009年1月19日)政声不佳,但从谢亚龙长期以来的为人处事看,他并无不端行为,此次前往协助调查,很可能是对他主管足协期间的助手南勇、杨一民等人相关案情的核实。

教师出身的李冬生一贯低调,其技术部的一位属下觉得,李冬生应该不会涉及足坛污秽之事,此番协助调查,估计与他原先任职的技术部具体负责、南勇主管的裁判工作有关。

蔚少辉与前不久接受协助调查的邵文忠,是现今足协任职时间最长的官员,曾在张建强之前负责裁判工作,2006年后担任国家队领队。由于性格张扬,蔚少辉在足球圈内争议不少。

半年没有官方消息

自新华社记者今年3月1日从公安部治安管理局得到证实,发出南勇、杨一民、张建强被逮捕的消息后,足坛反赌扫黑风暴的进展,已有半年没有来自公安部门确切的消息披露。

但人们关注的目光一刻也没有移开。对于南勇等人的审判日期,见诸报端的就已经更新过若干次了,消息来源无法认可,也无从否认。像陆俊、黄俊杰、周伟新等3名裁判接受调查至今未归,福特宝公司总经理邵文忠接受调查数天后返回工作岗位,以及辽宁警方、检察院到中超公司查账等信息,都系足协内部人士披露,其准确性虽毋庸置疑,但总觉得猜想空间太大。

好在,种种迹象表明,南勇等人的案件已处在核实涉案细节的过程中,也许很快,司法部门将会给出一个明确而全面的说法。

(王亦君)



体育总局官员力挺谢亚龙

“他应该不会有事”

本报综合消息 针对谢亚龙被证实前往沈阳协助警方调查一事,一位体育总局官员透露,中体产业的工作不会受到影响,“谢亚龙应该很快就会出来,至于其他两个人就不好说了。”

8月27日在北京举行的环中国自行车公开赛新闻发布会上,谢

亚龙还作为中体产业董事长出现在现场。当时中体产业工作人员私下表示,谢亚龙之前已经去过沈阳。

而一位体育总局内部和谢亚龙私交不错的官员也表示:“以谢亚龙的为人,他绝对不会参与赌球、操作比赛等将来影响仕途的事情,对于这些,从来都是避之唯恐不及,

所以他这次进去,只是正常程序,说完一些问题后,应该很快就能出来。”

据中体产业的工作人员介绍,谢亚龙上周五还出现在单位上班,他在本周的工作安排,包括出席9月10日于西安举行的2010环中国国际公路自行车赛。此外,9月13

日,谢亚龙要参加2010常州中国羽毛球大师赛的开幕式。不过现在看来,谢亚龙出席西安环中赛开幕式,可能性已经很小。至于能否出席羽毛球大师赛,一位中体产业内部人士表示,可能性很大,“还有一个星期,估计谢头应该回来了。”

(徐东海)



蔚少辉(左)、谢亚龙(中)、李冬生被警方带走协查

“清”官就是好官?

谢亚龙被带走协查,究竟是“清”是“浊”,尚无定论。但即便“龙头”真能做到“出淤泥而不染”,也不能推卸他在担任足协官员时领导不力、管理不善的责任。

南勇、杨一民案发时,就有人感慨:“在这个位置上,难免不出事”,或者说:“在那个圈子,时间久了,不拿都不行。”可见,这一被国家体育总局定性为“腐败窝案”,早已是冰冻三尺非一日之寒。

如果南勇和杨一民在联赛和国家队的工作中涉嫌犯罪的情况,

作为直接领导,谢亚龙被要求协助调查、核实细节也是理所应当。假如他“同流合污”自然罪责难逃;假如他能“举世皆浊我独清”,就算是个明哲保身的正人君子,却也是个不合格的足球管理者,应当批评他领导不力、指挥失当。

谢亚龙在足协中心任职4年,中国足球“四大皆空”跌至谷底。作为足协主要负责人,他却在学习进修、休假后又转身出任上市公司高管,这实在是中国足坛问责制缺乏的悲哀。

(俞剑)

美网公开赛
郑洁跻身女双八强



郑洁(左)与詹咏然晋级

本报综合消息 中国金花郑洁与中华台北选手詹咏然昨天在美国网球公开赛女双第三轮比赛中,轻取一对跨国组合,打入八强。这是郑洁连续第三年跻身美网女双八强,并确保本届美网继续有中国金花的身影。

郑洁和詹咏然是女双16强中唯一一对非欧美组合,她俩昨天只用63分钟便以6比2、6比3淘汰斯洛文尼亚的赫尔科和克罗地亚的马蒂克。郑洁此前曾4次晋级美网女双八强,昨天算是平了她们美网女双的最好成绩。

郑洁和詹咏然今年2月开始搭档打双打。昨天面对两位身高都超过1.80米的对手,她俩以稳健多变的底线球和积极上网牢牢掌握着场上主动权,胜得十分轻松。

詹咏然曾在2007年闯进过美网女双决赛。谈到两人的配合时,曾与晏紫两夺四大公开赛女双冠军的郑洁说:“大家都是中国人,詹咏然也打进过四大公开赛决赛。”她俩四分之一决赛将对阵东道主选手桑兹和绍内西。

昨天最引人关注的比赛是女单沃兹尼亚奇与莎拉波娃的女单第四轮大战,结果丹麦的上届亚军沃兹尼亚奇6比3、6比4淘汰前美网女单冠军、俄罗斯的莎拉波娃,晋级八强。

由于上届冠军、比利时的克里斯特尔斯和美国名将大威廉姆斯都在另一个半区,沃兹尼亚奇再次闯入女单决赛的前景一片光明。

(黄永顺)

李安格批评中国排协
缺乏创新意识

本报综合消息 中国女排进退维谷,群龙无首,遭遇前所未有的窘境,真心热爱中国女排的人士心急如焚。现年82岁、曾任新中国第二任中国女排主帅、《中国女排五连冠总结》主笔、前中国女排主帅袁伟民的技术顾问、曾带出多位博士生的现北京体育大学教授李安格表示,长期以来,不是中国女排主帅没有创新,关键是中国排协没有创新意识,没能做到科学训练。

李安格说:“我对中国女排存在的问题,早就有想法了。2007年前后,中国女排就出现了极大的困境。我们要明白中国女排驰骋世界靠的是快速多变,也就是小、快、灵,可2004年雅典奥运会之后,中国女排快攻不如其他球队,我给当时的女排算了一下,快攻成功率才26.8%。记得当时袁伟民让我主笔写《中国女排五连冠总结》,写完后他十分认可。当时袁伟民就说没有创新,实际上就是快退步了,要知道拼搏精神与不断创新才是中国女排曾经辉煌的根基。”

那么现在在中国女排到底面临什么问题?李安格说:“首先没有合适的教练,现在中国女排的特点都变成别人的特点了,科学训练不够,导致伤病过多;还有就是队员问题,现在队员有一定实力,关键看怎么练;还有优秀球员太少;再有就是技战术问题,我向中国女排推出了多种发球方式,他们都没接受,更不要说快变战术了。作为中国排协,当然有不可推卸的责任,他们缺乏创新的勇气与智慧。”

(孔宁)

谢亚龙语录

“让我们用热烈的掌声感谢杜伊,他就是国奥队的战神。”

——杜伊率国奥队在土伦杯上拿到亚军后,谢亚龙毫不吝啬溢美之词。

“恨不抗日死,留作今日羞。国破尚如此,我何惜此头?”

——在国足兵败吉隆坡之后,谢亚龙在总结时引用这首抗日名诗,却遭到一片质疑。

“我是非常专业的训练专家,我有科技部颁发的证书!”

——在国奥队进行奥运最后备战时,谢亚龙拿出了自己的专家证书,要求杜伊让球队的训练加量。

“你们是不是又想搞我?”

——国足在主场不敌卡塔尔,无缘南非世界杯后,恼羞成怒的谢亚龙如此对记者说道。

“又腰肌”

——中国女足不敌日本告别北京奥运会,在总结会上谢亚龙指出中国女足身体肌群中最需要训练的是“又腰肌”,但队员们无人知道他所说的这个肌肉部位在哪里。



或许这是谢亚龙在展示他那著名的“又腰肌”